

崇拜與聖樂

第五章：天糧頒賜

李哈利教師

(8) 復活期

哈利路亞！頌讚歸於我們的父神，祂曾照自己的憐憫，藉著耶穌基督從死人中復活，重生了我們，使我們有活的盼望（彼前一3）。因此，我們的心歡喜、靈快樂；我們的肉身也要安然居住（詩十六9）。

先祖大衛因預先看見，就講論基督的復活，說：祂不被撇在陰間，祂的肉身也不見朽壞（徒二31）。父神已將死的權勢消解，耶穌基督真的復活了，因與父原為一的聖子絕不能被死拘禁（徒二24）。然而，耶穌的門徒因並未知道這事，還在懼怕與疑惑當中，在晚上，甚至害怕得要把門關上。此時，復活的主——耶穌顯現在他們中間，沒有失望、沒有責備，而是帶來平安的問候。主不但安慰他們，更把手和肋旁的傷處給他們看，門徒一看見主就喜樂了（約二十19-20）。

多疑的多馬因不在場，就不相信門徒的見證，更揚言若非親眼看見、親手摸過，他絕不相信。過了八日，耶穌果真再次顯現在他們中間，更勉勵多馬不要疑惑，總要信。多馬被主的顯現及說話深深地懾服，並承認耶穌是他的主、他的神。門徒都因看見了才信，然而耶穌指出那沒有看見卻信的有福了（約二十28-29）。

神已將生命的道路指示了我們，我們只管倚靠祂，因祂必在試煉中保佑我們，使我們的信心在經歷考驗之後更顯寶貴，並可以在耶穌基督顯現的時候得著稱讚、榮耀及尊貴（彼前一7）。